



Поисковое Объединение "СЕВЕР"

19 минут назад

Когда Североморский волонтёрский центр нам передал просьбу Елены Владимировны Колчеданцевой, проживающей за пределами Мурманской области, хотя бы раз в год, перед 9 мая, наводить порядок на могилке ее деда Павла Леонидовича Андронова, похороненного в 1977 году на североморском военно-мемориальном кладбище, мы без раздумья согласились.

У 80-летнего сына участника войны, в силу возраста, нет возможности приезжать в Североморск, а знать, что захоронение близкого человека под присмотром, для семьи очень важно.

А для нас, поисковиков, важно знать историю жизни прошедшего войну человека, прах которого покоятся в Североморске. Поэтому попросили рассказать о боевого пути Павла Леонидовича. Вот что нам поведала внучка Участника Великой Отечественной войны:

Без моря не представлял своей жизни. В 1957 году становище Гаврилово закрыли и всех перевели в посёлок Териберка в рыболовецкий колхоз им. Ворошилова. Награждён Орденом Трудового Красного знамени.»

Всего насколько абзацев, но мы знаем, что в них славная трудовая жизнь и боевой путь советского человека, судьба всей страны.



Татьяночка Владимировна  
вы расстрогали меня до  
泪. Спасибо вам всем,  
ребята!  
Я спечатала фото и вышлю  
Леониду Павловичу в  
Заполярный. Очень вам  
благодарна!

«Павел Леонидович Андронов родился в 1906 году. Семья проживала в становище Гаврилово Кольского района. Работал в рыболовецком колхозе «Северное сияние».

Известие о начале войны пришло, когда экипаж был в море. Судно было сразу же направлено в посёлок Териберка, а Павел Андронов, как и его коллеги, был мобилизован на борьбу с врагом.

Всю войну прошёл на Карельском фронте. Воевал в наших краях.  
Умел обращаться с оленями, поэтому какое-то время на оленевых упряжках подвозил снаряды, снаряжение.  
Говорил, что ничего не боялся, видел как замерзали люди.  
Был контужен. В 1944-м воевал на судне.

Награждён медалью «За оборону Советского Заполярья». Имеет четыре благодарности Сталина.

Пришел с войны в ноябре 1945-го и сразу же вернулся на работу в рыболовецкий колхоз. Был депутатом сельского совета.

Татьяночка Владимировна!  
Вы расстрогали меня до  
泪. Спасибо вам всем,  
ребята!

Распечатаю фото и вышлю  
Леониду Павловичу в  
Заполярный. Очень вам  
благодарна!